NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR DE LA COMPAÑÍA INDUTEXSA M&J CIA. LTDA, EN LIQUIDACION

Ibarra, 21 de junio de 2016

Señora:

DORA CUMANDA DEL CARMEN JACOME RUIZ

Presente.-

De mis consideraciones:

Me place comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "INDUTEXSA M&J CIA. LTDA, EN LIQUIDACION" celebrada el día 25 de junio de 2015, tuvo el acierto de nombrarle a usted como LIQUIDADOR de la compañía.

A Usted le corresponde ejercer la REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL EXTRAJUDICIAL de la compañía "INDUTEXSA M&J CIA. LTDA, EN LIQUIDACION." de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 387 de la Ley de Compañías.

La compañía "INDUTEXSA M&J CIA. LTDA, EN LIQUIDACION, fue constituida mediante escritura pública otorgada el 4 de marzo de 2010, ante la Notaría Tercera del Distrito Metropolitano de Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra, el 12 de Abril de 2010. Fue puesta en disolución voluntaria y anticipada mediante escritura pública otorgada el 30 de junio de 2015, ante la Notaría cuarta del Cantón Ibarra, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra el 10 de mayo de 2016.

Sin otro particular, me suscribo de usted.

Atentamente;

EFREN ALBERTO MONTENEGRO MONTALVO

PRESIDENTE

ACEPTACION: Acepto el cargo de LIQUIDADOR de la compañía "INDUTEXSA M&J CIA. LTDA, EN LIQUIDACION" y prometo desempeñarlo fiel y legalmente. Ibarra, 21 de junio de 2016

Atentamente,

DORA CUMANDA DEL CAR<mark>MEN</mark> JACOME RUIZ

CC 100084474-4

🥦 Registro Mercantil de Ibarra



TRÁMITE NÚMERO: 2396

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	1483	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/07/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	264	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INDUTEXSA M&J CIA.LTDA.EN LIQUIDACIÓN	7 7 7 7
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	JACOME RUIZ DORA CUMANDA DEL CARMEN	,
IDENTIFICACIÓN	1000844744	
CARGO:	LIQUIDADOR	
PERIODO(Años):	INDEFINIDO	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST#126-12/04/2010.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL RROCESO DE INSCRIRCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISION: IBARRA, A 1 DÍAIS DEL MES DE JULIO DE 2016

AB. EDISON JAVIER MORENO HERRERA (DELEGADO - RESOLUCIÓN Nº 001-RMI-2016) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

DIRECCIÓN DEL RÉGISTRO: CALLE MIGUEL OVIEDO NO. 7-13 Y SIMÓN BOLÍVAR



Memorando No. SCVS-IRQ-DRAS-SD-16-0775-M

Quito D.M., a 13 de julio de 2016

PARA

: Dra. Gladys Yugcha de Escobar

SUBDIRECTORA DE REGISTRO DE SOCIEDADES

ASUNTO

: INDUTEXSA M&J CIA. LTDA., EN LIQUIDACIÓN

Comunico a usted, para los fines consiguientes, que los nombramientes de Liquidadores, principal y suplente, de la compañía INDUTEXSA M&J CIA. LTDA., EN LIQUIDACIÓN, otorgados a favor de los señores Dora Cumandá del Carmen Jácome Ruiz y Alberto Javier Montenegro Jácome, han sido inscritos en el Registro Mercantil del cantón Ibarra, bajo Nos. 264 y 265, el 1 de julio de 2016, respectivamente, cuyos originales acompaño.

Solicito que una vez subido al sistema y sea escaneado, se devuelvan originales a esta Dependencia, para la continuación del trámite.

Atentamente,

Ab. Edith Méndez Méndez

SUBDIRECTORA DE DISOLUCIÓN

ANEXO: Lo indicado en 4 Fjs.

RMCC/ Exp. 39991 Trám. 24931-0

SUPERINTENDENCIA

15 JUL 2013

REGISTRO DE SOCIEDADES

Hombramientos regulados
Wood-18